

全場壓住打 對手無力還擊

一眉復出威 煞停鷹隊

本賽季成績異常突出的鷹隊，以傲視同群的40場勝利冠絕全聯盟，穩佔東岸「1哥」寶座，更締造了19連勝驕人佳績，刷新隊史紀錄。但無人可當長勝將軍，周一當這頭老鷹造訪鵜鶘主場，就因後者球星「一眉」安東尼戴維斯傷後復出，令鷹隊被打至毫無還擊之力，在全場從未試過反先下終以100:115落敗，連勝亦隨之告終。

本周一可謂鷹隊的重要日子，因獲選為上周最佳的他們在新奧爾良遭逢敗仗，把之前連勝19場的隊史紀錄畫上句號。鷹隊儘管只以100:115落敗，差距為不算太誇張的15分，但由開賽到完場他們都未曾試過反先，單在首節已落後22:32，換言之一直都處於落後形勢，某程度上算是徹底挫敗了。

雖然鷹隊近況可謂是好到極，但鵜鶘一點也不遜色，之前已先後拿下小牛和快艇，加上前鋒「一眉」安東尼戴維斯克服了踝部酸痛復出，從而取得全場最多的29分和13個籃板的「雙雙」。其後衛隊友艾歷哥頓獲20分，至於另一後衛伊雲斯則得到15分及其賽季個人最多的12次助攻。這也是主隊近7場的第6次勝利。

自去年「拆禮物日」起都未輸過的鷹隊，表現最亮眼是得21分的後衛蒂格。獲得15分的前鋒米爾薩普賽後表示：「我們今季還餘下很多(比賽)，19場(連勝)那是很好，我們輸了1場，現在是19勝1負。所以只是重新組織起來而已，我們不能讓一次失利變成兩次。」

騎士向76人報仇成功

另一場騎士面對來訪的76人，憑着艾榮奮戰下的24分、5次助攻和5個籃板，助騎士以97:84勝出，締造11連勝的同時亦一報上次對決的反勝為敗之仇。主將占士拿下18分及11次助攻的「雙雙」，反觀「三巨頭」餘下的路夫則只拿到5分，表現欠佳。

■香港文匯報記者 鄭御龍



■蒂格(左)上籃被封，鷹隊的連勝亦告終。美聯社



■如入無人之境的占士(上)入樽。美聯社

■鵜鶘「一眉」安東尼戴維斯(右)盤球越過鷹隊的米爾薩普。

NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	活塞
鷹隊	對	巫師
塞爾特人	對	金塊
○速龍	對	網隊
●火箭	對	公牛
公鹿	對	湖人
木狼	對	熱火
鵜鶘	對	雷霆
馬刺	對	魔術
爵士	對	灰熊
勇士	對	小牛

「林瘋」暗示有意離隊

今年加盟湖人的華裔球星林書豪，並未如原來所想般受到重用。日前在接受訪問時，「林瘋」對將來如何持開放態度，但未有特別提及湖人，甚有經已意興闌珊、欲另謀發展的觀感。

上仗林書豪隨隊作客紐約人，返回昔日一鳴驚人的英雄地，卻未能助「林瘋」有好表現，最終湖人以80:92落敗。3年前「林瘋」演出驚艷，如今則變成「紫金軍團」的後備，為了重當正選而努力的「林瘋」說：「我被要求去做很多不同性質的工作，這是非常困難的。我認為我有很多障礙，需要每天面對並嘗試去克服。」今季結束後，林書豪便成為湖人的自由球員，在會方沒太大意慾給更多時間讓其證明自己的同時，他也有點無奈。「我打比賽就是打比賽，合約的最後一年和第一年，我都會同樣努力。我會持開放態度，考慮所有選項，且看到時會發生甚麼。」

朗度爆鼻至少休戰3場

另外，小牛控衛朗度因上場撞傷鼻樑骨及左眼眶骨折，至少要缺席3仗養傷。至於公牛球星羅斯，近日則把他為車子劃雪的相片放上Twitter，可見即使是名人也會和其他美國市民一樣飽受大風雪影響。

■記者 鄭御龍

NBA 常規賽周一賽果

騎士	97:84	76人
巫師	88:92	黃蜂
網隊	102:100	快艇
速龍	75:82	公鹿
鵜鶘	115:100	鷹隊
雷霆	104:97	魔術
小牛	100:94	木狼
太陽	101:102	灰熊

○now678 周四四8:30a.m.直播
●now635 周四四9:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



■拉斯錫(左)為飛馬建功。郭正謙攝

飛馬輕取U22港隊 增士氣鬥元朗

香港文匯報訊(記者 郭正謙)太陽飛馬上場取於南華腳下，令爭標路受到重大打擊，為了替周日對天行元朗的聯賽重振雄風，由陳志康重掌帥印的飛馬昨日與香港U22代表隊進行友賽，希望藉此提升狀態。最終飛馬以3:0輕取對手，為陳主帥覓得一個好開始。

雖然香港U22代表隊實力明顯稍遜一籌，不過飛馬仍盡派精銳全力出擊，拉斯錫、摩域治、禾尼亞及鞠盈智等主力均以正選上陣。形勢佔優的飛馬在上半場完場前打開紀錄，拉斯錫12碼一針見血射成1:0。

換邊後，飛馬繼續主導比賽，先有陳柏衡造就李康廉轟入多一球，加上沈國強的頭槌助飛馬最終以3:0大勝對手，不單讓陳志康打響頭威，亦為周日與天行元朗的賽事注入一支強心針。

澳傷傷兵多難推人用

另一方面，剛於聯賽盃出局的YFC澳滌近期雖有巴利加盟增強鋒力，不過球隊卻飽受傷兵問題困擾。除長期養傷的黃威及久傷初癒的陳俊樂均未能

上陣外，對黃大仙勇戰受傷需要縫針的馮慶輝及李嘉豪預計亦要缺陣，令可用人腳實少見少見的主帥李志堅非常頭痛。李志堅說：「在大好形勢下敗於黃大仙腳下，對球隊士氣有一定打擊，兩名新傷的球員令球隊減少了選擇，因此周末對標準流浪一戰將會非常艱難，不過我們對3分是志在必得。」



■太陽飛馬(左)昨日與香港U22代表隊進行友賽。郭正謙攝

布雷迪三奪MVP未言退

今屆美國超級碗前日結束，由新英格蘭愛國者以28:24擊敗西雅圖海鷹第4次奪魁，其四分衛球星布雷迪不單4次傳球協助連陣成功，還3度榮膺比賽MVP，風頭一時無兩。昨日布雷迪出席慶祝活動時表示，儘管新一賽季開始時他已屆38歲，但未有打算輕言退休，這位美足一代傳奇說：「我不想就此告終。」

亦由於這場大戰戰況極吸引，錄得美國史上最多的1.144億人次收看，較去年1.122億多出約220萬人。雖然愛國者原定昨日在波士頓舉行勝利巡遊，與球迷分享喜悅，但當地連日受大風雪波及，積雪厚達30公分，目前暫定明天才與眾同樂。■記者 鄭御龍



■美足巨星布雷迪並未言退。法新社



■林書豪想離隊。美聯社

香港街馬參賽人數破紀錄

香港文匯報訊(記者 潘志南)周日在啟德郵輪碼頭舉行的香港街馬「半馬」及10公里長跑賽，主辦機構「全城街馬」昨日舉行記者會，已知共吸引8千名長跑愛好者參加。

今屆比賽增加了「半馬」賽事，報名人數亦激增超過8成至8千人，當中有3千人是為「半馬」而來。由於賽事在早上8時半起跑，賽道涉及觀塘繞道、太子道西和海濱道，昨午警方亦派員出席公布多項封路安排。因早前渣打馬拉松10公里賽有跑手暈倒不治，香港街馬賽事創辦人及行政總裁梁百行再三呼籲雖然設有名次，但希望所有跑手是抱着享受比賽的態度，勿以好勝心態參加。為保賽事安全，全程每隔3.3公里設有醫療站，較國際賽的約5公里為密，同時有100名救護員駐守。

明年與「渣馬」協調

賽會已研究在明年加入42公里「全馬」項目，將會和

田總及「渣馬」賽會在賽期上進行協調，避免兩賽太接近。梁百行認為不少跑手未能成功報名參加「渣馬」，這個街馬賽可提供參賽機會。另外，對於有參賽者或會擔心表達政治立場，梁百行指此事不能禁制，但大家亦應顧及自身和其他人的安全。



■香港街馬創辦人梁百行(中)昨日發表今屆賽事資料。潘志南攝

F1 西班牙試車 畢頓感頭痛



■上屆F1冠軍威美頓輕鬆踩單車。路透社

昨日一級方程式(F1)多支車隊在西班牙進行季前試車，今季加盟法拉利的維多連連兩日都締造最快圈速，威風非常，但平治車隊的冠、亞軍好手威美頓與羅斯保並未有感到壓力，前者輕鬆地以單車代步，羅斯保更和粉絲開心合照，似是胸有成竹。

不過，麥拿命車隊的畢頓則截然不同，他和隊友艾朗素在這兩日都只曾試走6個圈，有指相隔22年跟麥拿命「故劍重逢」的本田引擎並不易駕馭，令新婚不久的畢頓也坦言對今後沒太大期望。畢頓說：「有關對表現的認知程度，我們仍只是零，不知身處何方。」但願可在餘下時間解決問題。■記者 鄭御龍

體壇連線

港單車隊今參戰泰國賽

香港文匯報訊 香港單車代表隊派出32名運動員及工作人員，參加由今日開始假泰國東北部城市叻叻舉行之「第35屆亞洲單車錦標賽暨第22屆亞洲青少年單車錦標賽」，當中「牛下女車神」李慧詩已報名參加爭先賽、場地計時賽、凱林賽和團體爭先賽，至於刁小娟則在團體追逐賽、團體爭先賽及全能賽與各地好手較量。

「刀鋒戰士」遭褫奪學位

因開槍殺死女友被判過失殺人罪入獄5年的南非金牌跑手「刀鋒戰士」比斯托利斯，近日遭英國格拉斯哥的特拉斯克萊德大學褫奪於2012年頒發給他的榮譽學位，大學發言人直指這與「刀鋒戰士」涉犯殺人罪入獄有關。

朴泰桓被曝服藥禁藥知情

韓國金牌泳將朴泰桓捲入禁藥醜聞，之前他否認蓄意注射禁藥，把責任推給韓國一間美容醫院，但該醫院院長最近爆料指朴泰桓說謊，表示「他就是為了提高比賽成績而故意注射激素」。

■記者 鄭御龍